

# 临淄区创新开展事业单位绩效考核

## 采取现场述职评议方式对14家单位进行年终考核

淄博1月20日讯 为扎实做好2020年度事业单位绩效考核工作,积极推进事业单位“差异化”绩效考核,临淄区委编办创新考核形式,采取现场述职评议的方式,对区图书馆等14家公益组事业单位进行年终考核,有力促进事业单位公益服务工作提质增效。

周密部署,高质量健全考核评议机制。详细制定现场述职考核方案,强化工作协调,合理确定评审组评委成员组成,严密制定现场评议指标及评委评审依据材料,着力做好会务保障、成绩汇总工作,确保述职评议进程平稳有序。为突出事

业单位公益属性和服务质量,第一届现场述职评议单位范围确定为以面向社会提供公益服务工作较多的图书馆等14家事业单位。

公平公正,高标准完善评委评审工作。述职评议评委由区纪委监委机关、区委组织部、区委宣传部、区委编办、区委区直机关工委、区政府办、区财政局、区人社局、区审计局等区事考委成员单位及指标制定单位相关领导担任。各评委根据事业单位现场汇报情况,结合事业单位年度工作总结,对照事业单位绩效考核党的建设、基础管理、履职尽责指标标

准及事业单位业务范围清单,公平公正开展定量赋分,程序公开透明,确保评议结果权威有效。

精益求精,高规格开展现场述职汇报。公益组事业单位精心准备演示PPT及现场汇报材料,围绕党的建设、基础管理、履行职责、创新创优等方面,系统汇报年度工作,集中反映全年工作实效的同时,全面展现事业单位精神风貌和工作状态,有效激发了事业单位工作“争先创优”的工作干劲。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李云峰



受助老人亲属送来锦旗。



网上云庭审现场。

## 临淄区劳动人事仲裁院 网上云庭审 抗疫保民生

淄博1月20日讯 “申请人,能听清我说的话吗?”“好,现在我宣布本次庭审正式开始!”1月13日上午,在临淄区劳动人事仲裁院第一审理庭内,由3名仲裁员组成的合议庭成员、被申请人准时到庭,5名东北籍和1名内蒙古籍农民工由于疫情原因无法到庭,在家中利用手机登录网上视频庭审系统参与了这次疫情期间的庭审。

这是临淄区劳动人事仲裁院落实疫情防控要求,使用网

上视频庭审系统,实现远程庭审保障当事人合法权益的有力举措。

在“没有申请人出庭”的庭审现场,手机显示屏上清晰显示出仲裁员和双方当事人的画面。仲裁员通过视频连线核实双方当事人的身份信息和代理人的委托代理权限,宣布庭审纪律。屏幕里,双方当事人详尽地向仲裁员陈述自己的主张,屏幕外,书记员飞速地记录着庭审全过程。经过调查、举证、质证、辩论等法定程序,双方当事人通过网

络现场进行了证据交换、笔录核对及电子签名等各个步骤。一场同步录音录像的在线庭审,就此顺利结束。

疫情防控时期,区劳动人事仲裁院充分发挥信息化技术优势,积极推进在线立案、在线庭审、在线调解等线上仲裁活动及EMS专递送达文书,有效避免人员聚集引发疫情扩散风险,切实保障疫情期间当事人的合法权益。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 路凤

## 农行临淄支行发放全市系统内 第一笔商户e贷50万元

淄博1月20日讯 农行淄博临淄支行高度重视“春天行动”业务拓展,通过积极储备客户资源,实施名单制管理主动上门服务,推动商户e贷扎实营销结硕果。1月19日,成功发放2021年“春天行动”全市系统内第一笔商户e贷,金额50万元。

商户位于临淄区稷下街道闫家专业市场,经营铝合金批发生意,走货频繁、资金交易量

大。为确保客户顺利获得放款,临淄农行个贷中心积极联系市农行给予协助,一天内即完成白名单导入,次日实现审批放款到账,快捷周到的服务得到了客户的称赞。

据介绍,商户e贷是农业银行以信用方式,向符合条件的商户、专业市场、商圈、卖场等客户发放,满足其采购或资金周转等需求,并由借款人线上自助用款的个人生产经营贷

款。客户只需提供身份证、账户信息,就可通过手机银行自主申请放款,具有申请便捷、实时到账、利率普惠、循环使用的特点。

通过拓展商户e贷,在满足专业市场客户周转快、资金急需的同时,有利于贴近市场、响应政策的客户服务水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王继涛

## 临淄农商银行齐陵支行党支部书记王洪涛 车祸现场伸援手 将伤者送往医院

淄博1月20日讯 “真是太感谢了,要不是您及时把我母亲送到医院,后果不堪设想。我们找了好久,才打听到您在农商银行工作,真是太感谢了!”1月15日上午10点,一面印有“车祸无情人有情 助人为乐显真情”的锦旗送到了临淄农商银行齐陵支行党支部书记王洪涛的手中。老人的儿子和女婿在赠送锦旗的同时,向王洪涛表达了真挚的谢意,感谢他在危急时刻伸出援助之手,让老人得到了及时救治。

2020年12月30日清晨,临淄252路公交车正常行驶在路上,就在快到美陵公司站附近的红绿灯路口时,由于前一日的降雪致使路面结冰湿滑,车子刹车失灵,猛地撞向了路旁的大树,导致一侧玻璃全都破碎,车内23名乘客多人受伤。齐陵支行的柜员王文君也乘坐该车上上班,就在事故发生的第一现场,她立即拨打120请求救援,并向支行反映。齐陵支行行长、支部书记

王洪涛得知后,第一时间赶赴现场,当时车上一片狼藉,一位老人满脸是血,无法动弹,救护车因路滑没有及时到达,便立即决定自行开车将其送往医院进行抢救。在询问了其他受伤人员无需送医的情况后,及时将老人送到了临淄区人民医院急诊科,并和老人做各项检查。同时,他电话联系老人家属,直到家属到达并办理住院后才放心离开。

在老人出院当天,老人家属经过多方打听,才得知好心人在临淄农商银行工作。老人家属向银行讲述了王洪涛做好事不留名的善举,并将锦旗亲自送到了王洪涛的手上。

“遇到这样的事,换成谁都会这么做的。”王洪涛说。

作为一名党员,一名党员干部,王洪涛充分发挥出一名共产党员的先锋模范作用,充分彰显出农商银行的社会责任和企业担当。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 边晓莉

## 临淄区市政园林环卫事务服务中心 冲洗城区道路绿植 还城市亮丽风景线

淄博1月20日讯 1月11日至14日,临淄区市政园林环卫事务服务中心联合临淄玉禾田环境工程有限公司,抢抓气温回升的有利时机,开展雪后道路和绿植冲洗工作,保持城市洁净。

13日,在天齐路上,园林工人和机械车辆正在进行联合作业,清理现场,园林工人利用捡拾夹、耙子等工具集中对绿化带内枯枝落叶、干枯杂草及垃圾等进行清掏,确保不留死角。同时,一辆大型冲洗车辆紧随其后,对绿化带内的绿植进行冲洗,冲洗后绿意盎然,让冬季的城市多了一抹难

得的靓色。

近期,临淄区各大游园也正在开展“地毯式”大扫除,消除“保洁盲区”。根据上级部门通知要求,随着近日气温逐渐回升,每天中午最高温平均超过5摄氏度,已满足城市冲洗条件。本次雪后道路和绿植冲洗范围包括城区主次干道、背街小巷、外环路路面及附属设施,城区道路两侧绿地、分车带绿地等。

截至目前,本次雪后城市道路和绿植冲洗工作已全部完成。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐